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1. Qué tenen en comu les paraules marcades de groc? A S
o/
El metge anotava en el quadern /a imatge de la cél-lula i el seu nebot
anotava en la llibreta, amb prudéncia, tot allo relacionat amb /a ciéncia.

2. Que tenen en comu les paraules marcades de marro?

El metge anotava en el quadern la imatge de /a cél-lula i el seu nebot

anotava en /a llibreta, amb prudéncia, tot allo relacionat amb /a ciéncia. -~
G
00

Tantla/&/ comla/s/ només poden apareixer en sil-labes |
mai en sil-labes

3. Ordena les lletres mirant el codi. Escriu les paraules. Completa la norma.

AACEWGHlo‘OPRST

En quasi totes les paraules trobenla/g/ ila /2/ .

BREERBIES s pia, séquia, sénia, formula, pélvora, témbola...
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4. Ordena les paraules que tens a continuacio.
Observa, pensa i dedueix la norma.

mi{l|l]-]o|é&|l|u|lc]|a ilninje|g|lu

@y Jo|b i |v clo|i |s|s mi|s |t |e|i |i |r
L4,

Davant de sil-laba que conté una/_/ouna/__/ solemtrobenla/s/ ola/a/

5. Ordena la norma i selecciona les paraules que la compleixen: Py
|
i | paraules | que | trobem | termes | sén | e oberta | cientifics | o
9 3 5 12 7 6 13 8 14
o0 oberta. les | planes | habitualment | técnics En
15 2 4 11 10 1
alveol esofag jove
pétal fenomen omoplat
6. Fixa't en les paraules. Que tenen en comu?
Cel, mel, gel, pél... Tenim /:/ davant de la consonant/ /. e
Ferro, terra, serra... Tenim /&/ de la consonant/_/.
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7. Que tenen en comu estes paraules?

adolescencia, heréncia, transparéncia, ciéncia, residéncia,
intel-ligéncia, seqiiéncia, prudéncia, competéncia

@ Tria la resposta correcta:

8. Emparella la justificacio de cada paraula:

optica espanyol hort obvi herba alvéol sépia sequiéncia .Ei

La “e” és oberta per ser un nom cientific.

La “e” es oberta perque acaba en —encia

La “e” és tancada perque encara que vaja una /i/ en la
sil-laba seglient, és una excepcio.

La “e” és tancada perqué encara que vaja darrere una /r/
es una excepcio.

La “0” és oberta perque és una paraula esdruixola i perque
la sil-laba seglient conté la /i/.

La “0” és oberta perque acaba en el sufix —ol/-ola.

Davant de sil-laba que conté una /i/ solem troben la “0”
oberta.

La “0” és oberta perqué acaba en —ort/-orta.
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